
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートの結果
け っ か

から 
 

 

 

令和３年２月１日 第１３号  

守 口 市 立 寺 方 南 小 学 校 

校 長  水 田  広 茂  

アンケートへのご協 力
きょうりょく

ありがとうございました！ 
 

今年度
こ ん ね ん ど

も本校
ほんこう

の教 育
きょういく

活動
かつどう

について、またご家庭
か て い

での

様子
よ う す

についてのアンケートを実施
じ っ し

いたしました。保護
ほ ご

者
しゃ

の皆
みな

さまには、お 忙
いそが

しいところをアンケートにご 協 力
きょうりょく

いただき大変
たいへん

にありがとうございました。 

今回
こんかい

、その結果
け っ か

概要
がいよう

をお知
し

らせいたします。 

なお、アンケート結果
け っ か

についてはホームページでお知
し

らせいたします。 

 

●学校
がっこう

教育
きょういく

方針
ほうしん

や子
こ

どもたちの様子
ようす

をよくつたえている 

・86％の肯定的
こうていてき

な評価
ひょうか

（昨年度
さ く ね ん ど

86％）をいただきました。今年度
こ ん ね ん ど

は更新
こうしん

履歴
り れ き

がすぐにわかるよ

うな工夫
く ふ う

をしましたが、「ホームページをもっと活用
かつよう

してほしい」という意見
い け ん

もありまし

た。今後
こ ん ご

も研 究
けんきゅう

していきます。 ※ ( )内
ない

は昨
さく

年度
ね ん ど

の結果
け っ か

 

●学校
がっこう

は読書
どくしょ

教育
きょういく

に力
ちから

をいれている 

・肯定的
こうていてき

な評価
ひょうか

が 71％（69％）ということで毎年
まいとし

すこしずつ向 上
こうじょう

しています。「家
いえ

でよく本
ほん

を読
よ

んでいる」という問
と

いには「していない」と回答
かいとう

されたのが 35％(31％)で昨年度
さ く ね ん ど

より増
ふ

えました。 

・子どもたちへ「読書
どくしょ

が好
す

きですか」たずねた結果
け っ か

は 76％(79％)が肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

でしたが、毎
まい

年
とし

少
すこ

しずつ下
さ

がってきています。今後
こ ん ご

の課題
か だ い

です。 

●子どもは、学校
がっこう

へ行
い

くのを楽
たの

しいと言
い

っている 

・肯定的
こうていてき

な評価
ひょうか

が 91％(89％) 毎年
まいとし

上
あ

がり続
つづ

けています。 

・児童
じ ど う

アンケートでは「楽
たの

しい」が 85％(85％)でした。 

●わたしは あいさつをしている。 

・肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

が 89％(87％)と毎年
まいとし

少
すこ

しずつ向
こう

上
じょう

しています。保護者
ほ ご し ゃ

、地域
ち い き

の皆
みな

さまのご 協
きょう

力
りょく

のおかげと感謝
かんしゃ

しています。 

※後日
ご じ つ

集 計
しゅうけい

結果
け っ か

はホームページで掲載
けいさい

いたします。 

今回
こんかい

の結果
け っ か

も踏
ふ

まえ、今後
こ ん ご

の教 育
きょういく

活動
かつどう

に活
い

かしてまいります。 



 

 

 

 

 

 

  

「よりよい学校
がっこう

にするため」の具体的
ぐたいてき

な意見
い け ん

た。 
 

・少 人 数
しょうにんずう

の分散
ぶんさん

にし参観
さんかん

をしてほしい。1年生
ねんせい

は特
とく

に子
こ

どもの様子
よ う す

や、先生
せんせい

の教
おし

え方
かた

、クラ

スの雰囲気
ふ ん い き

等
など

全
まった

くわからないので、不安
ふ あ ん

でしかない。 

・薬 局
やっきょく

の前
まえ

の信号
しんごう

が車道
しゃどう

の信号機
し ん ご う き

しかなく、歩
ほ

行者
こうしゃ

信号
しんごう

がありません。子
こ

ども達
たち

は見
み

えずら

いのか、下校
げ こ う

時
じ

赤信号
あかしんごう

で渡
わた

っているのをよく見
み

かけます。 車
くるま

の 量
りょう

も多
おお

いのでとても心配
しんぱい

で

す。こちらには声
こえ

かけ隊
たい

の方
かた

も立っていらっしゃらないです。歩
ほ

行者用
こうしゃよう

信号
しんごう

をつけてもらえ

れば一番
いちばん

いいのですが。 

・毎朝門
まいあさもん

のところであいさつ活動
かつどう

など。正門
せいもん

だけで入 校
にゅうこう

するようにできないのかな？と思
おも

い

ます。南 側
みなみがわ

の門
もん

は朝 車
あさくるま

がよく通
とお

るのでヒヤッとするときがあります。一ヶ所
い っ か し ょ

だけにする

と、あいさつ運動
うんどう

などできていいと思
おも

う。 

・毎日
まいにち

音読
おんどく

（全学年
ぜんがくねん

）及
およ

び意味
い み

調
しら

べ 理解力
りかいりょく

の向 上
こうじょう

のため。 

・HP をもっと活用
かつよう

していただきたい。 

・タイツの着 用
ちゃくよう

は今後
こ ん ご

毎年
まいとし

OK にしてほしい。特
とく

に 女
おんな

の子
こ

の下半身
か は ん し ん

の冷
ひ

えは 体
からだ

に良
よ

くない

と思
おも

う。同
おな

じ守口
もりぐち

市内
し な い

で学校
がっこう

によって防寒
ぼうかん

の差
さ

があるのはなぜでしょうか。 

※「寺 方 南
てらがたみなみ

小 学 校
しょうがっこう

をよりよい学校
がっこう

にするために」のテーマでいただいたご意見
い け ん

を紹 介
しょうかい

し 

ました。ありがとうございました。 

大変
たいへん

にありがとうございました。 

 

学校
がっこう

の掲示物
けいじぶつ

 
 

 
 

 

 3学期
が っ き

は当初
とうしょ

参観
さんかん

も予定
よ て い

していましたが、感染
かんせん

状 況
じょうきょう

によって中止
ちゅうし

せざるを得
え

なくなりました。

学校
がっこう

としても残念
ざんねん

です。掲示物
け い じ ぶ つ

を 紹
しょう

介
かい

します。 


